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Quand piéger le frelon asiatique ? 

Il y a 2 périodes clés  

• Au printemps 

o De mi-mars à fin mai, cette période appelée ‘piégeage de 
printemps’, est la période la plus importante, car à ce moment, 
vous pouvez piéger les fondatrices. Une fondatrice peut être à 
l’origine d’un nid de plus de 3000 individus en automne !  

o La température diurne doit être autour des 15 à 18°C pendant 
quelques jours pour vraiment commencer à piéger efficacement. 

• En automne 

o De mi-aout à fin novembre, vous pouvez remettre vos pièges pour 
diminuer la pression des frelons asiatiques et pour attraper les 
futures fondatrices qui naissent et sont fécondées en fin de saison. 

 

Nous vous proposons de commencer dès maintenant à fabriquer "maison" vos 
pièges pour les mettre en place mi-mars. 

 

 



 

 

 

 

 

 

 

 

Où placer vos pièges:  

• Au soleil pour que l’appât chauffe et émette des odeurs qui attirent les 
frelons asiatiques. 

• A proximité des fleurs. Déplacez vos pièges selon la floraison. Les besoins 
des frelons sont plus mellifères 

• A proximité de l’eau 

• A proximité de votre rucher 

• A proximité des anciens nids 

Quelles recettes d’appât ? 

 L’odeur dégagée par l’appât s’épuise avec le temps, et un piège non odorant n’est 
plus attractif. Il faut donc le changer toutes les semaines. 

Les recettes possibles : 

• 1/3 sirop de fruits rouge, 1/3 bière, 1/3 vin blanc (et éventuellement de la 
levure de boulanger et/ou opercules de miel) 

Ou 

• 1 litre d’eau + 300g de sucre – ajouter 1 cm3 de levure de boulanger dans le 
piège après avoir versé le liquide sucré (fraîche ou congelée, mais non 
chimique) 

 


